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Schriftliche Anfrage der Abgeordneten Patrick Friedl, Christian 

Hierneis, Laura Weber, Ludwig Hartmann, Mia Goller und Paul Knob-

lach vom 21.02.2024 betreffend „Förderung von Streuobst in Bayern 

2023“ 

 

Anlagen  

Anlage 1: Frage 1a-c KULAP 

Anlage 2: Frage 2a-c KULAP Q007 

Anlage 3: Frage 4 LNPR 

 

 

Sehr geehrte Frau Präsidentin, 

 

die o. g. Schriftliche Anfrage beantworte ich in Abstimmung mit dem Baye-

rischen Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz wie folgt:  

 

Zu den Fragen Frage 1.a), 1.b) und 1.c) 

1.a) Für wie viele Bäume wurden aufgrund der KULAP-Maßnahme „Streu-
obst – Erschwerte Bewirtschaftung K78" (KULAP = Kulturlandschafts-

programm) im Jahr 2023 in den einzelnen Landkreisen und Regierungs-

bezirken Fördermittel ausbezahlt? 

1.b.) Wie viele landwirtschaftliche Betriebe haben im Jahr 2023 in den ein-

zelnen Landkreisen und Regierungsbezirken Fördermittel für die Maß-

nahme „Streuobst – Erschwerte Bewirtschaftung K78" erhalten? 
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1.c) Wie viele Mittel wurden im Jahr 2023 in den einzelnen Landkreisen und 

Regierungsbezirken für die Maßnahme „Streuobst - Erschwerte Bewirt-

schaftung K78" ausgereicht? 

 

Frage 1 a) b) c) 

  Bäume  Betriebe Mittel 

K78 127.821 3.948 1.533.855 € 

B57 236.442 4.906 2.837.303 € 

Gesamt 364.263 * 4.371.158 € 

* keine Aufsummierung der Anzahl der Betriebe, da Mehrfachnennungen möglich 

 

Die Auswertung auf Landkreis- und Bezirksebene ist der Anlage 1 zu entneh-

men (Datenstand 1. Auszahlung 2023, weitere Auszahlungen des Antragsjah-

res 2023 sind für das Jahr 2024 geplant). 

Die Datentabelle wurde aus Gründen der Vollständigkeit um die Vorgänger-

maßnahme B57 ergänzt. 

 

Zu Fragen 2.a), 2.b) und 2.c)   

2.a) Für wie viele Bäume wurden aufgrund der Vertragsnaturschutzmaß-

nahme „Erhalt von Streuobstbäume Q07" in den einzelnen Landkreisen 
und Regierungsbezirken im Jahr 2023 Fördermittel ausbezahlt? 

2.b) Wie viele landwirtschaftliche Betriebe haben im Jahr 2023 in den einzel-

nen Landkreisen und Regierungsbezirken Fördermittel für die Maß-

nahme „Erhalt von Streuobstbäume Q07" erhalten? 

2.c) Wie viele Mittel wurden im Jahr 2023 in den einzelnen Landkreisen und 

Regierungsbezirken aufgrund der Vertragsnaturschutzmaßnahme „Er-
halt von Streuobstbäume Q07" ausgereicht? 

 

Frage 2 a) b) c) 

  Bäume   Betriebe   Mittel  

Q07 25.667 982 308.003 € 

G28 3.555 115 42.660 € 

W07 100.236 3.133 1.202.828 € 

H28 15.966 430 191.596 € 

Gesamt 145.424 * 1.745.087 € 

* keine Aufsummierung, da Mehrfachnennungen möglich 
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Die Auswertung auf Landkreis- und Bezirksebene ist der Anlage 2 zu entneh-

men (Datenstand 1. Auszahlung 2023, weitere Auszahlungen des Antragsjah-

res 2023 sind für das Jahr 2024 geplant). 

Die Datentabelle wurde aus Gründen der Vollständigkeit um die Maßnahmen 

G28, W07 und H28 ergänzt. 

 

Zu Frage 3.a)  

Für wie viele Bäume wurden aufgrund der KULAP-Maßnahme „Streuobst-
pflege 182" im Jahr 2023 in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezir-

ken Fördermittel ausbezahlt?  

 

Im Jahr 2023 ist keine Auszahlung erfolgt, da der Zeitraum zur Antragsstel-

lung im September 2023 war. Eine Auszahlung der Mittel ist für Sommer 

2024 avisiert.  

 

Zu Frage 3.b)  

Wie viele landwirtschaftliche Betriebe haben im Jahr 2023 in den einzelnen 

Landkreisen und Regierungsbezirken Fördermittel für die Maßnahme „Streu-
obstpflege 182" erhalten? 

 

Siehe Antwort Frage 3.a). 

 

Zu Frage 3.c)  

Wie viele Mittel wurden im Jahr 2023 in den einzelnen Landkreisen und Re-

gierungsbezirken für die Maßnahme „Streuobstpflege 182" ausgereicht? 

 

Siehe Antwort Frage 3.a). 

 

Zu Frage 4.  

Wie viele Streuobstbäume wurden mittels Förderung für die Neuanlage von 

Streuobstbeständen durch die Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinie 

2023 in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken gepflanzt? 

 

Die Angaben können der Anlage 3 entnommen werden.  
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Es wird die Anzahl der im Rahmen einer Förderung der Pflanzung von Streu-

obstbäumen durch die Landschaftspflege- und Naturpark-Richtlinien 2023 

bewilligten Streuobstbäume angegeben.  

 

Zu Frage 5.a)  

Wie viele Streuobstbäume wurden 2023 in den einzelnen Landkreisen und Re-

gierungsbezirken über das Förderprogramm „Streuobst für alle!" gefördert? 

 

Insgesamt wurden 63.121 Streuobstbäume gefördert. 

 

Mittelfranken: 8.035 Bäume 

Landkreis Anzahl der Bäume 

Ansbach 2.665 

Erlangen-Höchstadt 225 

Fürth 277 

Neustadt a.d. Aisch - Bad Windsheim 2.627 

Nürnberger Land 1.374 

Roth 442 

Weißenburg-Gunzenhausen 425 

 

Oberfranken: 12.034 Bäume 

Landkreis Anzahl der Bäume 

Bamberg 2.669 

Bayreuth 2.342 

Coburg 983 

Forchheim 3.693 

Hof 736 

Kronach 547 

Kulmbach 379 

Lichtenfels 500 

Wunsiedel im Fichtegebirge 185 
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Schwaben: 8.178 Bäume 

Landkreis Anzahl der Bäume 

Aichach-Friedberg 366 

Augsburg 574 

Dillingen an der Donau 2.400 

Donau-Ries 1.124 

Günzburg 760 

Lindau (Bodensee) 146 

Neu-Ulm 397 

Oberallgäu 1.230 

Ostallgäu 637 

Unterallgäu 544 

 

Niederbayern: 5.182 Bäume 

Landkreis Anzahl der Bäume 

Deggendorf 344 

Dingolfing-Landau 421 

Freyung-Grafenau 921 

Kelheim 342 

Landshut 341 

Passau 123 

Regen 965 

Rottal-Inn 520 

Straubing-Bogen 1.205 

 

Oberbayern: 7.354 Bäume 

Landkreis Anzahl der Bäume 

Altötting 1.052 

Bad Tölz-Wolfratshausen 250 

Berchtesgadener Land 82 

Dachau 239 

Ebersberg 12 

Eichstätt 261 



 

Seite 6 von 11 

Landkreis Anzahl der Bäume 

Erding 506 

Freising 270 

Fürstenfeldbruck 470 

Garmisch-Partenkirchen 518 

Landsberg am Lech 554 

Miesbach 332 

Mühldorf am Inn 557 

München 339 

Neuburg-Schrobenhausen 142 

Pfaffenhofen an der Ilm 490 

Rosenheim 539 

Starnberg 115 

Traunstein 371 

Weilheim-Schongau 255 

 

Oberpfalz: 9.023 Bäume 

Landkreis Anzahl der Bäume 

Amberg-Sulzbach 534 

Cham 183 

Neumarkt in der Oberpfalz 206 

Neustadt an der Waldnaab 1.563 

Regensburg 2.122 

Schwandorf 1.903 

Tirschenreuth  2.512 

 

Unterfranken: 13.315 Bäume 

Landkreis Anzahl der Bäume 

Aschaffenburg 1.222 

Bad Kissingen 453 

Haßberge 2.119 

Kitzingen 474 

Main-Spessart 2.828 
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Landkreis Anzahl der Bäume 

Miltenberg 925 

Rhön-Grabfeld 880 

Schweinfurt 2.438 

Würzburg 1.976 

 

Zu Frage 5.b)  

Wie viele Mittel wurden 2023 in den einzelnen Landkreisen und Regierungs-

bezirken über das Förderprogramm „Streuobst für alle!" ausgereicht? 

 

Insgesamt wurden rund 519.000 € an Fördermittel ausbezahlt. 
 

Mittelfranken: rd. 71.000 € Fördermittel 
Landkreis ausbezahlte Mittel in € 

Ansbach 37.102,86 

Erlangen-Höchstadt 5.450,00 

Fürth 1.240,00 

Neustadt a.d. Aisch - Bad Windsheim 24.948,90 

Nürnberger Land 0,00 

Roth 776,70 

Weißenburg-Gunzenhausen 1.065,60 

 

Oberfranken: rd. 36.000 € Fördermittel 
Landkreis ausbezahlte Mittel in € 

Bamberg 9.895,72 

Bayreuth 597,06 

Coburg 7.436,13 

Forchheim 1.599,00 

Hof 741,50 

Kronach 4.140,00 

Kulmbach 2.171,40 

Lichtenfels 9.886,14 

Wunsiedel im Fichtegebirge 0,00 
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Schwaben:  rd. 74.000 € Fördermittel 
Landkreis ausbezahlte Mittel in € 

Aichach-Friedberg 1.035,00 

Augsburg 2.150,91 

Dillingen an der Donau 20.298,00 

Donau-Ries 8.808,50 

Günzburg 3.854,50 

Lindau (Bodensee) 2.985,00 

Neu-Ulm 6.784,75 

Oberallgäu 9.261,57 

Ostallgäu 8.910,00 

Unterallgäu 10.150,79 

 

Niederbayern: rd. 45.000 € Fördermittel 
Landkreis ausbezahlte Mittel in € 

Deggendorf 2.571,65 

Dingolfing-Landau 4.272,00 

Freyung-Grafenau 9.945,00 

Kelheim 1.120,08 

Landshut 4.074,15 

Passau 0,00 

Regen 14.329,88 

Rottal-Inn 6.105,50 

Straubing-Bogen 2.475,00 

 

Oberbayern: rd. 97.000 € Fördermittel 
Landkreis ausbezahlte Mittel in € 

Altötting 12.486,00 

Bad Tölz-Wolfratshausen 2.786,97 

Berchtesgadener Land 0,00 

Dachau 1.365,00 

Ebersberg 0,00 
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Landkreis ausbezahlte Mittel in € 

Eichstätt 3.054,00 

Erding 9.926,70 

Freising 4.500,00 

Fürstenfeldbruck 1.046,80 

Garmisch-Partenkirchen 18.906,80 

Landsberg am Lech 3.752,02 

Miesbach 5.506,35 

Mühldorf am Inn 11.426,88 

München 2.655,00 

Neuburg-Schrobenhausen 1.440,00 

Pfaffenhofen an der Ilm 10.292,59 

Rosenheim 5.047,00 

Starnberg 630,00 

Traunstein 2.289,00 

Weilheim-Schongau 0,00 

 

Oberpfalz: rd. 59.000 € Fördermittel 
Landkreis ausbezahlte Mittel in € 

Amberg-Sulzbach 2.965,23 

Cham 3.683,83 

Neumarkt in der Oberpfalz 3.203,92 

Neustadt an der Waldnaab 7.499,75 

Regensburg 7.891,72 

Schwandorf 8.283,13 

Tirschenreuth  25.690,22 

 

Unterfranken: rd. 136.000 € Fördermittel 
Landkreis ausbezahlte Mittel in € 

Aschaffenburg 28.739,33 

Bad Kissingen 9.039,49 

Haßberge 25.966,76 

Kitzingen 5.579,50 
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Landkreis ausbezahlte Mittel in € 

Main-Spessart 6.978,12 

Miltenberg 10.092,24 

Rhön-Grabfeld 9.260,18 

Schweinfurt 36.810,74 

Würzburg 4.023,51 

 

Zu Frage 6.  

Wie viele Mittel wurden 2023 insgesamt für die Umsetzung des Streuobstpak-

tes ausgereicht? 

 

Zur Umsetzung des Streuobstpakts wurden im Jahr 2023 insgesamt 

6.981.907 € ausgereicht. 

 

Zu Frage 7.a)  

Welche Ergebnisse zur Ermittlung von Streuobstbäumen liegen der Staatsre-

gierung aus dem letzten Jahr vor (bitte Anzahl Streuobstbäume oder Hektar 

Streuobst für die einzelnen Landkreise und Regierungsbezirke getrennt aus-

weisen)? 

 

Es liegen aus den letzten 3 Jahren keine Erfassungsergebnisse zur Anzahl der 

Streuobstbäume in Bayern und zu ihrer Bestandsentwicklung vor. 

Der aktuelle Bestand wird auf ca. 5-6 Mio. Bäume geschätzt. 

 

Zu Frage 7.b) 

Welche Ergebnisse zum Verlust von Streuobstbäumen liegen der Staatsregie-

rung aus dem letzten Jahr vor (bitte Anzahl Streuobstbäume oder Hektar 

Streuobst für die einzelnen Landkreise und Regierungsbezirke getrennt aus-

weisen)? 

 

Es gibt keine Erfassung über den Verlust von Streuobstbäumen. 
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Zu Frage 7.c)  

Wie viele Streuobstbäume wurden durch die verschiedenen staatlichen Pro-

gramme im Jahr 2023 insgesamt in Bayern gepflanzt? 

 

Neben den in den Fragen 1.a), 2.a) und 4 genannten Baumzahlen liegen keine 

weiteren Zahlen zu gepflanzten Streuobstbäumen vor. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

 

Michaela Kaniber  

 



Frage 1a Anlage 1 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7372.2-1/226

K78 B57
[Bäume] [Bäume]

161 Ingolstadt (Stadt) 17               6                  
162 München (Stadt) 20               -                  
163 Rosenheim (Stadt) 100             45               
171 Altötting 1.057          1.576          
172 Berchtesgadener Land 909             1.803          
173 Bad Tölz-Wolfratshausen 866             2.142          
174 Dachau 171             137             
175 Ebersberg 512             364             
176 Eichstätt 354             822             
177 Erding 752             893             
178 Freising 1.127          2.602          
179 Fürstenfeldbruck 369             621             
180 Garmisch-Partenkirchen 170             76               
181 Landsberg am Lech 497             1.322          
182 Miesbach 856             2.520          
183 Mühldorf a.Inn 1.351          2.489          
184 München 55               438             
185 Neuburg-Schrobenhausen 618             308             
186 Pfaffenhofen a.d.Ilm 836             750             
187 Rosenheim 3.717          13.099       
188 Starnberg 138             686             
189 Traunstein 1.894          3.762          
190 Weilheim-Schongau 888             783             
261 Landshut (Stadt) -                  -                  
262 Passau (Stadt) 228             278             
263 Straubing (Stadt) 7                  22               
271 Deggendorf 1.671          3.258          
272 Freyung-Grafenau 746             692             
273 Kelheim 1.528          873             
274 Landshut 759             633             
275 Passau 2.523          8.911          
276 Regen 2.785          1.524          
277 Rottal-Inn 2.824          5.269          
278 Straubing-Bogen 835             1.841          
279 Dingolfing-Landau 196             280             
361 Amberg (Stadt) 40               -                  
362 Regensburg (Stadt) 356             291             
363 Weiden i.d.OPf. (Stadt) 45               6                  
371 Amberg-Sulzbach 1.170          1.500          
372 Cham 2.472          1.900          
373 Neumarkt i.d.OPf. 1.482          2.523          
374 Neustadt a.d.Waldnaab 661             982             
375 Regensburg 1.423          747             
376 Schwandorf 1.029          3.511          
377 Tirschenreuth 318             114             
461 Bamberg (Stadt) 7                  38               
462 Bayreuth (Stadt) -                  116             
463 Coburg (Stadt) 121             -                  

Lkr-NameLkr.



Frage 1a Anlage 1 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7372.2-1/226

K78 B57
[Bäume] [Bäume]Lkr-NameLkr.

464 Hof (Stadt) -                  -                  
471 Bamberg 2.384          4.998          
472 Bayreuth 1.119          2.634          
473 Coburg 329             790             
474 Forchheim 5.176          8.653          
475 Hof 2.080          484             
476 Kronach 431             620             
477 Kulmbach 1.556          2.297          
478 Lichtenfels 913             2.894          
479 Wunsiedel i.Fichtelgebirge 111             85               
561 Ansbach (Stadt) 387             231             
562 Erlangen (Stadt) 9                  19               
563 Fürth (Stadt) 15               -                  
564 Nürnberg (Stadt) -                  -                  
565 Schwabach (Stadt) 24               150             
571 Ansbach 5.916          8.927          
572 Erlangen-Höchstadt 1.397          2.198          
573 Fürth 714             211             
574 Nürnberger Land 2.870          6.005          
575 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim 5.685          9.152          
576 Roth 1.780          2.020          
577 Weißenburg-Gunzenhausen 1.517          1.762          
661 Aschaffenburg (Stadt) 254             1.503          
662 Schweinfurt (Stadt) -                  14               
663 Würzburg (Stadt) 300             307             
671 Aschaffenburg 8.943          17.436       
672 Bad Kissingen 4.555          10.304       
673 Rhön-Grabfeld 2.651          5.404          
674 Haßberge 2.867          3.832          
675 Kitzingen 3.236          4.253          
676 Miltenberg 8.620          27.527       
677 Main-Spessart 6.635          15.810       
678 Schweinfurt 1.532          4.472          
679 Würzburg 4.407          5.997          
761 Augsburg (Stadt) -                  -                  
762 Kaufbeuren (Stadt) 172             46               
763 Kempten (Allgäu) (Stadt) 81               147             
764 Memmingen (Stadt) 43               30               
771 Aichach-Friedberg 673             1.105          
772 Augsburg 513             364             
773 Dillingen a.d.Donau 408             1.265          
774 Günzburg 332             1.098          
775 Neu-Ulm 638             521             
776 Lindau (Bodensee) 1.598          4.412          
777 Ostallgäu 1.109          852             
778 Unterallgäu 659             755             
779 Donau-Ries 883             920             
780 Oberallgäu 1.803          1.384          



Frage 1a Anlage 1 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7372.2-1/226

K78 B57
[Bäume] [Bäume]Lkr-NameLkr.

Gesamt 127.821     236.442     

Reg-bez. [Bäume] [Bäume]
1 Oberbayern 17.273       37.243       
2 Niederbayern 14.102       23.580       
3 Oberpfalz 8.995          11.574       
4 Oberfranken 14.227       23.610       
5 Mittelfranken 20.314       30.675       
6 Unterfranken 44.000       96.860       
7 Schwaben 8.911          12.900       

Gesamt 127.821     236.442     



Frage 1b Anlage 1 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az.  L3-7372.2-1/226

K78 B57
[Betriebe] [Betriebe]

161 Ingolstadt (Stadt) 1                  1                  
162 München (Stadt) 1                  -                  
163 Rosenheim (Stadt) 3                  1                  
171 Altötting 50               47               
172 Berchtesgadener Land 62               85               
173 Bad Tölz-Wolfratshausen 45               84               
174 Dachau 6                  7                  
175 Ebersberg 18               9                  
176 Eichstätt 13               17               
177 Erding 27               24               
178 Freising 23               33               
179 Fürstenfeldbruck 8                  11               
180 Garmisch-Partenkirchen 12               4                  
181 Landsberg am Lech 11               17               
182 Miesbach 53               111             
183 Mühldorf a.Inn 72               72               
184 München 2                  7                  
185 Neuburg-Schrobenhausen 11               9                  
186 Pfaffenhofen a.d.Ilm 20               16               
187 Rosenheim 110             255             
188 Starnberg 7                  5                  
189 Traunstein 104             132             
190 Weilheim-Schongau 48               21               
261 Landshut (Stadt) -                  -                  
262 Passau (Stadt) 4                  3                  
263 Straubing (Stadt) 1                  1                  
271 Deggendorf 52               88               
272 Freyung-Grafenau 30               26               
273 Kelheim 16               18               
274 Landshut 35               20               
275 Passau 94               221             
276 Regen 51               47               
277 Rottal-Inn 138             130             
278 Straubing-Bogen 37               36               
279 Dingolfing-Landau 11               9                  
361 Amberg (Stadt) 2                  -                  
362 Regensburg (Stadt) 1                  1                  
363 Weiden i.d.OPf. (Stadt) 1                  1                  
371 Amberg-Sulzbach 47               47               
372 Cham 105             84               
373 Neumarkt i.d.OPf. 45               58               
374 Neustadt a.d.Waldnaab 33               31               
375 Regensburg 35               23               
376 Schwandorf 45               52               
377 Tirschenreuth 23               5                  
461 Bamberg (Stadt) 1                  2                  
462 Bayreuth (Stadt) -                  4                  
463 Coburg (Stadt) 2                  -                  

Lkr. Lkr-Name



Frage 1b Anlage 1 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az.  L3-7372.2-1/226

K78 B57
[Betriebe] [Betriebe]Lkr. Lkr-Name

464 Hof (Stadt) -                  -                  
471 Bamberg 81               108             
472 Bayreuth 52               90               
473 Coburg 20               22               
474 Forchheim 91               130             
475 Hof 24               11               
476 Kronach 14               22               
477 Kulmbach 36               56               
478 Lichtenfels 34               73               
479 Wunsiedel i.Fichtelgebirge 6                  6                  
561 Ansbach (Stadt) 14               9                  
562 Erlangen (Stadt) 1                  1                  
563 Fürth (Stadt) 1                  -                  
564 Nürnberg (Stadt) -                  -                  
565 Schwabach (Stadt) 1                  3                  
571 Ansbach 230             224             
572 Erlangen-Höchstadt 37               47               
573 Fürth 19               9                  
574 Nürnberger Land 64               114             
575 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim 134             196             
576 Roth 68               54               
577 Weißenburg-Gunzenhausen 59               51               
661 Aschaffenburg (Stadt) 2                  6                  
662 Schweinfurt (Stadt) -                  1                  
663 Würzburg (Stadt) 10               10               
671 Aschaffenburg 87               168             
672 Bad Kissingen 152             214             
673 Rhön-Grabfeld 99               171             
674 Haßberge 85               103             
675 Kitzingen 113             120             
676 Miltenberg 88               171             
677 Main-Spessart 155             253             
678 Schweinfurt 68               121             
679 Würzburg 89               117             
761 Augsburg (Stadt) -                  -                  
762 Kaufbeuren (Stadt) 6                  2                  
763 Kempten (Allgäu) (Stadt) 8                  6                  
764 Memmingen (Stadt) 1                  1                  
771 Aichach-Friedberg 13               15               
772 Augsburg 21               10               
773 Dillingen a.d.Donau 24               27               
774 Günzburg 13               17               
775 Neu-Ulm 14               15               
776 Lindau (Bodensee) 70               103             
777 Ostallgäu 91               39               
778 Unterallgäu 30               14               
779 Donau-Ries 53               28               
780 Oberallgäu 154             73               



Frage 1b Anlage 1 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az.  L3-7372.2-1/226

K78 B57
[Betriebe] [Betriebe]Lkr. Lkr-Name

Gesamt 3.948          4.906          

Reg-bez. [Betriebe] [Betriebe]
1 Oberbayern 707             968             
2 Niederbayern 469             599             
3 Oberpfalz 337             302             
4 Oberfranken 361             524             
5 Mittelfranken 628             708             
6 Unterfranken 948             1.455          
7 Schwaben 498             350             

Gesamt 3.948          4.906          



Frage 1c Anlage 1 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3- 7372.2-1/226

K78 B57
[€] [€]

161 Ingolstadt (Stadt) 204              72                 
162 München (Stadt) 237              -                    
163 Rosenheim (Stadt) 1.200           538              
171 Altötting 12.686         18.915         
172 Berchtesgadener Land 10.908         21.635         
173 Bad Tölz-Wolfratshausen 10.393         25.708         
174 Dachau 2.052           1.644           
175 Ebersberg 6.144           4.368           
176 Eichstätt 4.245           9.864           
177 Erding 9.024           10.711         
178 Freising 13.525         31.225         
179 Fürstenfeldbruck 4.428           7.449           
180 Garmisch-Partenkirchen 2.040           912              
181 Landsberg am Lech 5.964           15.864         
182 Miesbach 10.272         30.244         
183 Mühldorf a.Inn 16.207         29.864         
184 München 662              5.255           
185 Neuburg-Schrobenhausen 7.416           3.694           
186 Pfaffenhofen a.d.Ilm 10.030         8.999           
187 Rosenheim 44.599         157.186       
188 Starnberg 1.660           8.231           
189 Traunstein 22.723         45.144         
190 Weilheim-Schongau 10.657         9.397           
261 Landshut (Stadt) -                    -                    
262 Passau (Stadt) 2.736           3.336           
263 Straubing (Stadt) 84                 269              
271 Deggendorf 20.057         39.097         
272 Freyung-Grafenau 8.955           8.299           
273 Kelheim 18.333         10.481         
274 Landshut 9.112           7.596           
275 Passau 30.280         106.926       
276 Regen 33.416         18.283         
277 Rottal-Inn 33.885         63.225         
278 Straubing-Bogen 10.015         22.091         
279 Dingolfing-Landau 2.347           3.360           
361 Amberg (Stadt) 480              -                    
362 Regensburg (Stadt) 4.275           3.492           
363 Weiden i.d.OPf. (Stadt) 540              72                 
371 Amberg-Sulzbach 14.034         18.000         
372 Cham 29.658         22.798         
373 Neumarkt i.d.OPf. 17.782         30.274         
374 Neustadt a.d.Waldnaab 7.927           11.782         
375 Regensburg 17.077         8.959           
376 Schwandorf 12.348         42.135         
377 Tirschenreuth 3.820           1.372           
461 Bamberg (Stadt) 84                 456              
462 Bayreuth (Stadt) -                    1.392           
463 Coburg (Stadt) 1.452           -                    

Lkr. Lkr-Name



Frage 1c Anlage 1 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3- 7372.2-1/226

K78 B57
[€] [€]Lkr. Lkr-Name

464 Hof (Stadt) -                    -                    
471 Bamberg 28.602         59.982         
472 Bayreuth 13.424         31.610         
473 Coburg 3.949           9.480           
474 Forchheim 62.115         103.840       
475 Hof 24.957         5.810           
476 Kronach 5.175           7.445           
477 Kulmbach 18.678         27.566         
478 Lichtenfels 10.957         34.725         
479 Wunsiedel i.Fichtelgebirge 1.332           1.020           
561 Ansbach (Stadt) 4.644           2.768           
562 Erlangen (Stadt) 108              233              
563 Fürth (Stadt) 180              -                    
564 Nürnberg (Stadt) -                    -                    
565 Schwabach (Stadt) 288              1.800           
571 Ansbach 70.988         107.122       
572 Erlangen-Höchstadt 16.762         26.376         
573 Fürth 8.568           2.532           
574 Nürnberger Land 34.436         72.054         
575 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim 68.225         109.818       
576 Roth 21.364         24.245         
577 Weißenburg-Gunzenhausen 18.202         21.146         
661 Aschaffenburg (Stadt) 3.048           18.038         
662 Schweinfurt (Stadt) -                    168              
663 Würzburg (Stadt) 3.606           3.684           
671 Aschaffenburg 107.320       209.233       
672 Bad Kissingen 54.658         123.647       
673 Rhön-Grabfeld 31.808         64.845         
674 Haßberge 34.402         45.987         
675 Kitzingen 38.832         51.042         
676 Miltenberg 103.440       330.324       
677 Main-Spessart 79.618         189.718       
678 Schweinfurt 18.383         53.661         
679 Würzburg 52.884         71.968         
761 Augsburg (Stadt) -                    -                    
762 Kaufbeuren (Stadt) 2.064           552              
763 Kempten (Allgäu) (Stadt) 971              1.764           
764 Memmingen (Stadt) 516              360              
771 Aichach-Friedberg 8.080           13.264         
772 Augsburg 6.153           4.368           
773 Dillingen a.d.Donau 4.896           15.185         
774 Günzburg 3.984           13.180         
775 Neu-Ulm 7.654           6.248           
776 Lindau (Bodensee) 19.170         52.939         
777 Ostallgäu 13.304         10.224         
778 Unterallgäu 7.907           9.058           
779 Donau-Ries 10.595         11.044         
780 Oberallgäu 21.635         16.613         



Frage 1c Anlage 1 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3- 7372.2-1/226

K78 B57
[€] [€]Lkr. Lkr-Name

Gesamt 1.533.855   2.837.303   

Reg-bez. [€] [€]
1 Oberbayern 207.275       446.919       
2 Niederbayern 169.221       282.963       
3 Oberpfalz 107.942       138.883       
4 Oberfranken 170.724       283.325       
5 Mittelfranken 243.765       368.096       
6 Unterfranken 527.998       1.162.317   
7 Schwaben 106.929       154.800       

Gesamt 1.533.855   2.837.303   



Frage 2a Anlage 2 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7372.2-1/226

Q07 W07 G28 H28
[Bäume] [Bäume] [Bäume] [Bäume]

161 Ingolstadt (Stadt) 14               84               -                  -                  
162 München (Stadt) 53               -                  -                  -                  
163 Rosenheim (Stadt) -                  -                  -                  -                  
171 Altötting 245             1.128          -                  13               
172 Berchtesgadener Land 19               206             28               6                  
173 Bad Tölz-Wolfratshausen 30               -                  -                  -                  
174 Dachau 17               222             -                  -                  
175 Ebersberg -                  55               -                  -                  
176 Eichstätt 54               234             -                  -                  
177 Erding -                  63               -                  167             
178 Freising 95               209             -                  7                  
179 Fürstenfeldbruck 37               185             24               27               
180 Garmisch-Partenkirchen -                  -                  -                  -                  
181 Landsberg am Lech -                  71               -                  -                  
182 Miesbach -                  76               -                  -                  
183 Mühldorf a.Inn 63               280             65               209             
184 München -                  70               -                  -                  
185 Neuburg-Schrobenhausen 36               478             10               46               
186 Pfaffenhofen a.d.Ilm 21               54               19               26               
187 Rosenheim -                  53               -                  304             
188 Starnberg -                  -                  -                  -                  
189 Traunstein 234             553             120             495             
190 Weilheim-Schongau 1                  -                  -                  -                  
261 Landshut (Stadt) 162             -                  -                  -                  
262 Passau (Stadt) -                  35               -                  -                  
263 Straubing (Stadt) -                  -                  -                  -                  
271 Deggendorf 149             708             -                  12               
272 Freyung-Grafenau 14               132             78               -                  
273 Kelheim 84               -                  -                  -                  
274 Landshut 144             672             86               414             
275 Passau 1.220          1.643          210             1.176          
276 Regen 299             133             30               61               
277 Rottal-Inn 557             1.410          130             255             
278 Straubing-Bogen 209             474             -                  41               
279 Dingolfing-Landau 269             851             -                  -                  
361 Amberg (Stadt) 44               16               -                  -                  
362 Regensburg (Stadt) 352             809             -                  8                  
363 Weiden i.d.OPf. (Stadt) 1                  18               -                  -                  
371 Amberg-Sulzbach 50               545             42               -                  
372 Cham 174             2.383          -                  35               
373 Neumarkt i.d.OPf. 690             967             48               7                  
374 Neustadt a.d.Waldnaab 173             543             -                  44               
375 Regensburg 31               261             -                  -                  
376 Schwandorf 65               158             -                  -                  
377 Tirschenreuth 187             855             -                  51               
461 Bamberg (Stadt) -                  292             -                  -                  
462 Bayreuth (Stadt) -                  13               -                  -                  
463 Coburg (Stadt) 101             390             -                  -                  

Lkr. Lkr-Name



Frage 2a Anlage 2 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7372.2-1/226

Q07 W07 G28 H28
[Bäume] [Bäume] [Bäume] [Bäume]Lkr. Lkr-Name

464 Hof (Stadt) -                  -                  -                  -                  
471 Bamberg 660             3.290          90               73               
472 Bayreuth 248             1.780          -                  329             
473 Coburg 781             2.122          -                  30               
474 Forchheim 240             4.660          663             2.999          
475 Hof -                  464             -                  -                  
476 Kronach 193             961             -                  -                  
477 Kulmbach 147             446             21               -                  
478 Lichtenfels 909             4.339          208             51               
479 Wunsiedel i.Fichtelgebirge -                  32               -                  136             
561 Ansbach (Stadt) 77               166             63               -                  
562 Erlangen (Stadt) 31               154             -                  -                  
563 Fürth (Stadt) -                  40               -                  -                  
564 Nürnberg (Stadt) 17               46               24               -                  
565 Schwabach (Stadt) 3                  52               -                  -                  
571 Ansbach 1.185          8.749          35               320             
572 Erlangen-Höchstadt 197             253             -                  111             
573 Fürth 33               227             -                  -                  
574 Nürnberger Land 258             1.379          36               36               
575 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim 1.679          12.389       99               324             
576 Roth 348             1.299          -                  307             
577 Weißenburg-Gunzenhausen 951             4.068          106             470             
661 Aschaffenburg (Stadt) 17               75               114             -                  
662 Schweinfurt (Stadt) -                  21               -                  153             
663 Würzburg (Stadt) 39               143             -                  35               
671 Aschaffenburg 1.494          973             -                  48               
672 Bad Kissingen 640             2.447          150             1.026          
673 Rhön-Grabfeld 996             6.790          33               691             
674 Haßberge 2.267          6.532          -                  -                  
675 Kitzingen 1.378          2.790          305             556             
676 Miltenberg 705             4.551          -                  -                  
677 Main-Spessart 1.288          3.859          127             231             
678 Schweinfurt 322             2.069          -                  91               
679 Würzburg 1.235          2.786          64               3.633          
761 Augsburg (Stadt) -                  -                  -                  -                  
762 Kaufbeuren (Stadt) -                  -                  -                  -                  
763 Kempten (Allgäu) (Stadt) -                  -                  -                  -                  
764 Memmingen (Stadt) -                  -                  -                  -                  
771 Aichach-Friedberg 23               118             -                  50               
772 Augsburg 69               163             -                  -                  
773 Dillingen a.d.Donau 132             291             19               92               
774 Günzburg 74               105             -                  -                  
775 Neu-Ulm 203             221             95               35               
776 Lindau (Bodensee) 624             1.053          324             346             
777 Ostallgäu 8                  106             40               14               
778 Unterallgäu 105             166             -                  -                  
779 Donau-Ries 145             537             49               362             
780 Oberallgäu 57               198             -                  17               



Frage 2a Anlage 2 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7372.2-1/226

Q07 W07 G28 H28
[Bäume] [Bäume] [Bäume] [Bäume]Lkr. Lkr-Name

Gesamt 25.667       100.236     3.555          15.966       

Reg-bez. [Bäume] [Bäume] [Bäume] [Bäume]
1 Oberbayern 919             4.019          266             1.298          
2 Niederbayern 3.107          6.058          534             1.958          
3 Oberpfalz 1.767          6.555          90               145             
4 Oberfranken 3.277          18.788       982             3.481          
5 Mittelfranken 4.778          28.822       363             1.704          
6 Unterfranken 10.380       33.036       793             6.464          
7 Schwaben 1.439          2.958          527             916             

Gesamt 25.667       100.236     3.555          15.966       



Frage 2b Anlage 2 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7372.2-1/226

Q07 W07 G28 H28
[Betriebe] [Betriebe] [Betriebe] [Betriebe]

161 Ingolstadt (Stadt) 1                  1                  -                  -                  
162 München (Stadt) 2                  -                  -                  -                  
163 Rosenheim (Stadt) -                  -                  -                  -                  
171 Altötting 16               53               -                  1                  
172 Berchtesgadener Land 5                  14               2                  1                  
173 Bad Tölz-Wolfratshausen 1                  -                  -                  -                  
174 Dachau 1                  7                  -                  -                  
175 Ebersberg -                  2                  -                  -                  
176 Eichstätt 4                  6                  -                  -                  
177 Erding -                  2                  -                  7                  
178 Freising 1                  7                  -                  1                  
179 Fürstenfeldbruck 1                  3                  1                  1                  
180 Garmisch-Partenkirchen -                  -                  -                  -                  
181 Landsberg am Lech -                  2                  -                  -                  
182 Miesbach -                  2                  -                  -                  
183 Mühldorf a.Inn 9                  21               2                  10               
184 München 1                  -                  -                  
185 Neuburg-Schrobenhausen 4                  15               1                  3                  
186 Pfaffenhofen a.d.Ilm 1                  3                  1                  1                  
187 Rosenheim -                  4                  -                  5                  
188 Starnberg -                  -                  -                  -                  
189 Traunstein 12               30               6                  20               
190 Weilheim-Schongau 1                  -                  -                  -                  
261 Landshut (Stadt) 3                  -                  -                  -                  
262 Passau (Stadt) -                  5                  -                  -                  
263 Straubing (Stadt) -                  -                  -                  -                  
271 Deggendorf 8                  35               -                  1                  
272 Freyung-Grafenau 2                  8                  2                  -                  
273 Kelheim 5                  -                  -                  -                  
274 Landshut 9                  26               2                  5                  
275 Passau 54               58               10               21               
276 Regen 10               11               2                  3                  
277 Rottal-Inn 42               102             11               16               
278 Straubing-Bogen 15               36               -                  2                  
279 Dingolfing-Landau 12               35               -                  -                  
361 Amberg (Stadt) 2                  1                  -                  -                  
362 Regensburg (Stadt) 1                  2                  -                  1                  
363 Weiden i.d.OPf. (Stadt) 1                  1                  -                  -                  
371 Amberg-Sulzbach 3                  28               1                  -                  
372 Cham 13               25               -                  1                  
373 Neumarkt i.d.OPf. 15               33               2                  1                  
374 Neustadt a.d.Waldnaab 11               35               -                  4                  
375 Regensburg 2                  10               -                  -                  
376 Schwandorf 3                  5                  -                  -                  
377 Tirschenreuth 7                  32               -                  4                  
461 Bamberg (Stadt) -                  7                  -                  -                  
462 Bayreuth (Stadt) -                  2                  -                  -                  
463 Coburg (Stadt) 2                  2                  -                  -                  

Lkr. Lkr-Name



Frage 2b Anlage 2 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7372.2-1/226

Q07 W07 G28 H28
[Betriebe] [Betriebe] [Betriebe] [Betriebe]Lkr. Lkr-Name

464 Hof (Stadt) -                  -                  -                  
471 Bamberg 27               123             4                  4                  
472 Bayreuth 17               66               10               
473 Coburg 35               72               1                  
474 Forchheim 12               113             12               56               
475 Hof 10               -                  -                  
476 Kronach 9                  33               -                  -                  
477 Kulmbach 10               22               1                  -                  
478 Lichtenfels 33               158             4                  3                  
479 Wunsiedel i.Fichtelgebirge -                  1                  4                  
561 Ansbach (Stadt) 3                  11               1                  -                  
562 Erlangen (Stadt) 1                  1                  -                  -                  
563 Fürth (Stadt) -                  1                  -                  -                  
564 Nürnberg (Stadt) 1                  2                  1                  -                  
565 Schwabach (Stadt) 1                  3                  -                  -                  
571 Ansbach 40               313             2                  15               
572 Erlangen-Höchstadt 7                  10               -                  2                  
573 Fürth 2                  8                  -                  -                  
574 Nürnberger Land 9                  27               2                  3                  
575 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim 56               182             4                  18               
576 Roth 13               38               -                  9                  
577 Weißenburg-Gunzenhausen 46               145             6                  21               
661 Aschaffenburg (Stadt) 1                  1                  1                  -                  
662 Schweinfurt (Stadt) -                  1                  -                  1                  
663 Würzburg (Stadt) 1                  3                  -                  1                  
671 Aschaffenburg 15               16               -                  2                  
672 Bad Kissingen 28               100             4                  28               
673 Rhön-Grabfeld 45               279             4                  27               
674 Haßberge 79               223             -                  -                  
675 Kitzingen 61               92               6                  21               
676 Miltenberg 10               48               -                  -                  
677 Main-Spessart 36               90               4                  7                  
678 Schweinfurt 9                  77               -                  3                  
679 Würzburg 36               73               4                  56               
761 Augsburg (Stadt) -                  -                  -                  -                  
762 Kaufbeuren (Stadt) -                  -                  -                  -                  
763 Kempten (Allgäu) (Stadt) -                  -                  -                  -                  
764 Memmingen (Stadt) -                  -                  -                  -                  
771 Aichach-Friedberg 2                  3                  -                  1                  
772 Augsburg 3                  8                  -                  -                  
773 Dillingen a.d.Donau 5                  7                  1                  3                  
774 Günzburg 3                  4                  -                  -                  
775 Neu-Ulm 5                  7                  2                  1                  
776 Lindau (Bodensee) 23               31               7                  8                  
777 Ostallgäu 1                  6                  1                  1                  
778 Unterallgäu 7                  12               -                  -                  
779 Donau-Ries 8                  28               1                  13               
780 Oberallgäu 3                  13               -                  2                  



Frage 2b Anlage 2 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7372.2-1/226

Q07 W07 G28 H28
[Betriebe] [Betriebe] [Betriebe] [Betriebe]Lkr. Lkr-Name

Gesamt 982             3.133          115             430             

Reg-bez. [Betriebe] [Betriebe] [Betriebe] [Betriebe]
1 Oberbayern 59               173             13               50               
2 Niederbayern 160             316             27               48               
3 Oberpfalz 58               172             3                  11               
4 Oberfranken 145             609             21               74               
5 Mittelfranken 179             741             16               72               
6 Unterfranken 321             1.003          23               146             
7 Schwaben 60               119             12               29               

Gesamt 982             3.133          115             430             



Frage 2c Anlage 2 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7372.2-1/226

Q07 W07 G28 H28
[€] [€] [€] [€]

161 Ingolstadt (Stadt) 168              1.008           -                    -                    
162 München (Stadt) 636              -                    -                    -                    
163 Rosenheim (Stadt) -                    -                    -                    -                    
171 Altötting 2.940           13.534         -                    152              
172 Berchtesgadener Land 228              2.472           336              66                 
173 Bad Tölz-Wolfratshausen 360              -                    -                    -                    
174 Dachau 204              2.664           -                    -                    
175 Ebersberg -                    660              -                    -                    
176 Eichstätt 648              2.805           -                    -                    
177 Erding -                    751              -                    2.006           
178 Freising 1.140           2.508           -                    84                 
179 Fürstenfeldbruck 444              2.217           288              324              
180 Garmisch-Partenkirchen -                    -                    -                    -                    
181 Landsberg am Lech -                    851              -                    -                    
182 Miesbach -                    912              -                    -                    
183 Mühldorf a.Inn 756              3.357           780              2.505           
184 München -                    840              -                    -                    
185 Neuburg-Schrobenhausen 432              5.732           120              552              
186 Pfaffenhofen a.d.Ilm 252              648              228              312              
187 Rosenheim -                    636              -                    3.642           
188 Starnberg -                    -                    -                    -                    
189 Traunstein 2.808           6.635           1.440           5.936           
190 Weilheim-Schongau 12                 -                    -                    -                    
261 Landshut (Stadt) 1.944           -                    -                    -                    
262 Passau (Stadt) -                    420              -                    -                    
263 Straubing (Stadt) -                    -                    -                    -                    
271 Deggendorf 1.788           8.495           -                    144              
272 Freyung-Grafenau 168              1.584           936              -                    
273 Kelheim 1.008           -                    -                    -                    
274 Landshut 1.728           8.064           1.032           4.963           
275 Passau 14.636         19.716         2.520           14.106         
276 Regen 3.588           1.596           360              732              
277 Rottal-Inn 6.684           16.916         1.560           3.055           
278 Straubing-Bogen 2.508           5.688           -                    492              
279 Dingolfing-Landau 3.228           10.212         -                    -                    
361 Amberg (Stadt) 528              192              -                    -                    
362 Regensburg (Stadt) 4.224           9.705           -                    96                 
363 Weiden i.d.OPf. (Stadt) 12                 216              -                    -                    
371 Amberg-Sulzbach 600              6.543           504              -                    
372 Cham 2.088           28.599         -                    420              
373 Neumarkt i.d.OPf. 8.280           11.602         576              84                 
374 Neustadt a.d.Waldnaab 2.073           6.516           -                    528              
375 Regensburg 372              3.132           -                    -                    
376 Schwandorf 780              1.896           -                    -                    
377 Tirschenreuth 2.244           10.259         -                    612              
461 Bamberg (Stadt) -                    3.504           -                    -                    
462 Bayreuth (Stadt) -                    156              -                    -                    
463 Coburg (Stadt) 1.208           4.680           -                    -                    

Lkr. Lkr-Name



Frage 2c Anlage 2 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7372.2-1/226

Q07 W07 G28 H28
[€] [€] [€] [€]Lkr. Lkr-Name

464 Hof (Stadt) -                    -                    -                    -                    
471 Bamberg 7.915           39.484         1.074           876              
472 Bayreuth 2.972           21.355         3.942           
473 Coburg 9.372           25.465         360              
474 Forchheim 2.879           55.915         7.960           35.987         
475 Hof -                    5.568           -                    -                    
476 Kronach 2.310           11.526         -                    -                    
477 Kulmbach 1.764           5.348           252              -                    
478 Lichtenfels 10.908         52.065         2.499           612              
479 Wunsiedel i.Fichtelgebirge -                    384              1.627           
561 Ansbach (Stadt) 924              1.990           756              -                    
562 Erlangen (Stadt) 372              1.848           -                    -                    
563 Fürth (Stadt) -                    480              -                    -                    
564 Nürnberg (Stadt) 204              552              288              -                    
565 Schwabach (Stadt) 36                 624              -                    -                    
571 Ansbach 14.220         104.985       420              3.840           
572 Erlangen-Höchstadt 2.359           3.036           -                    1.332           
573 Fürth 396              2.724           -                    -                    
574 Nürnberger Land 3.096           16.546         432              432              
575 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim 20.146         148.669       1.188           3.886           
576 Roth 4.175           15.588         -                    3.684           
577 Weißenburg-Gunzenhausen 11.407         48.820         1.272           5.642           
661 Aschaffenburg (Stadt) 204              900              1.368           -                    
662 Schweinfurt (Stadt) -                    252              -                    1.836           
663 Würzburg (Stadt) 468              1.712           -                    420              
671 Aschaffenburg 17.922         11.671         -                    576              
672 Bad Kissingen 7.683           29.367         1.800           12.318         
673 Rhön-Grabfeld 11.953         81.477         396              8.287           
674 Haßberge 27.199         78.384         -                    -                    
675 Kitzingen 16.540         33.485         3.660           6.676           
676 Miltenberg 8.460           54.614         -                    -                    
677 Main-Spessart 15.453         46.311         1.524           2.766           
678 Schweinfurt 3.865           24.834         -                    1.092           
679 Würzburg 14.814         33.431         771              43.602         
761 Augsburg (Stadt) -                    -                    -                    -                    
762 Kaufbeuren (Stadt) -                    -                    -                    -                    
763 Kempten (Allgäu) (Stadt) -                    -                    -                    -                    
764 Memmingen (Stadt) -                    -                    -                    -                    
771 Aichach-Friedberg 276              1.416           -                    600              
772 Augsburg 828              1.956           -                    -                    
773 Dillingen a.d.Donau 1.581           3.487           228              1.104           
774 Günzburg 888              1.260           -                    -                    
775 Neu-Ulm 2.431           2.652           1.140           420              
776 Lindau (Bodensee) 7.487           12.636         3.888           4.152           
777 Ostallgäu 96                 1.272           480              168              
778 Unterallgäu 1.260           1.998           -                    -                    
779 Donau-Ries 1.740           6.444           583              4.344           
780 Oberallgäu 684              2.376           -                    204              



Frage 2c Anlage 2 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7372.2-1/226

Q07 W07 G28 H28
[€] [€] [€] [€]Lkr. Lkr-Name

Gesamt 308.003      1.202.828   42.660         191.596      

Reg-bez. [€] [€] [€] [€]
1 Oberbayern 11.028         48.229         3.192           15.580         
2 Niederbayern 37.280         72.691         6.408           23.492         
3 Oberpfalz 21.201         78.660         1.080           1.740           
4 Oberfranken 39.328         225.451       11.786         41.778         
5 Mittelfranken 57.334         345.863       4.356           20.443         
6 Unterfranken 124.561       396.437       9.519           77.572         
7 Schwaben 17.271         35.497         6.319           10.992         

Gesamt 308.003      1.202.828   42.660         191.596      



Frage 4 Anlage 3 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7375.2-1/226

Pflanzung von Streuobstbäumen LNPR 2023
Anzahl der bewilligten Bäume nach Landkreisen und Bezirken im Kalenderjahr 2023

Landkreis_kurz 2023_bewilligt 2023_bew_ges
AÖ 159
BGL 339
EBE 211
EI 116
LL 304

MB 100
RO 306
STA 35
TS 241

TÖL 103
FS 142
ND 99

Landkreis_kurz 2023_bewilligt 2023_bew_ges
LA 392
PA 801

PAN 596
SR 365

DGF 180
FRG 205
DEG 30
REG 349
KEH 78

Landkreis_kurz 2023_bewilligt 2023_bew_ges
AS 305

CHA 656
NM 418

NEW 163
SAD 143
TIR 30
R 82

Landkreis_kurz 2023_bewilligt 2023_bew_ges
BA 434

BA (Stadt) 145
BT 88
CO 712

CO (Stadt) 100
FO 1091
HO 438
KC 323
KU 802
LIF 192

WUN 141

Oberbayern

Oberpfalz

Niederbayern

Oberfranken

4.466                      

2.155                      

1.797                      

2.996                      



Frage 4 Anlage 3 zum Schreiben vom 26.03.2024 Az. L3-7375.2-1/226

Landkreis_kurz 2023_bewilligt 2023_bew_ges
AN 456

NEA 601
WUG 516

ER 195
LAU 54
FÜ 52
RH 221

Landkreis_kurz 2023_bewilligt 2023_bew_ges
NES 187
AB 215
MIL 192
HAS 38
KT 1311

WÜ 260
KG 413

Landkreis_kurz 2023_bewilligt 2023_bew_ges
A 72

A (Stadt) 250
AIC 29

DON 50
GZ 186
LI 228

OA 40
OAL 22
MN 318
NU 122

Bayern 2023_bew_ges
17.442                    

Unterfranken

Schwaben

Mittelfranken

2.616                      

1.317                      

2.095                      


